
aus unserem Sortiment

1x13x007                                            

Die Autopioniere Hans und Erich 

Ledwinka. Ihr Leben, ihre Technik, 

Akazia Verlag, 2015                         

39,90 Euro

1x13x008                                          

Puch Werk II - im Wandel der Zeit. 

Eine steirische Industriegeschichte, 

Hg. Erich Mayer, Weishaupt Verlag, 

2017.                                                                                  

Über das Werk in Thondorf seit 1941 

bis heute.                                            

39,90 Euro

22138                                                     

Werkzeugtasche Spaltleder         

Puch PKW, Combi                                          

in zwei Farben erhältlich                    

nur 41,70 Euro pro Stück

GUTx10                                           

Gutschein 10 Euro                      

9,80 Euro

GUTx25                                           

Gutschein 25 Euro                          

24,50 Euro

GUTx50                                        

Gutschein 50 Euro                            

49,- Euro

1x15x301                                                          

Blechschild PUCH 650TR,         

Monte Carlo 1965                           

20*30 cm                                       

14,70 Euro

3x15x301                                                                                

Blechschild Haflinger                                 

20*30 cm                                                    

14,70 Euro

1x15x302                             

Blechschild Puch 500 1957                

60 Jahre Puch 500                          

20*30 cm                                        

14,70 Euro

GESCHENKIDEEN

https://www.autoquariat.at/shop/oesterreichische-fahrzeugliteratur/buecher/puch-werk-ii-im-wandel-der-zeit/?number=1x13x008
https://www.autoquariat.at/shop/haflinger/geschenkartikel-merchandising/gutschein-50-euro/?c=558
https://www.autoquariat.at/shop/haflinger/geschenkartikel-merchandising/blechschild-haflinger/?number=3x15x301_
https://www.autoquariat.at/shop/newsletter/newsletter-092015/blechschild-puch-650-tr-monte-carlo/?number=1x15x301
https://www.autoquariat.at/shop/haflinger/literatur/steyr-puch-basis-literatur/die-autopioniere-hans-und-erich-ledwinka/
https://www.autoquariat.at/shop/haflinger/geschenkartikel-merchandising/gutschein-25-euro/?number=GUTx25
https://www.autoquariat.at/shop/haflinger/geschenkartikel-merchandising/gutschein-10-euro/?c=558
https://www.autoquariat.at/shop/detail/index/sArticle/3885/sCategory/559
https://www.autoquariat.at/shop/detail/index/sArticle/3884


1x15x561                                                         

Flachmannset Steyr-Puch            

34,10 Euro

1x15x101                                                   

Schlüsselanhänger Steyr-Puch 

11,70 Euro

1x15x521                                                   

Kaffeebecher Steyr-Puch               

11,76 Euro

4x15x041                      

Schlüsselanhänger Fiat500 rot     

9,70 Euro

4x15x031                      

Schlüsselanhänger Fiat500 massiv                                                          

ca. 6 cm lang                                      

14,99 Euro

4x12x501                                                      

Abdeckplane Fiat500 mit Logo                                                                                   

in unterschiedlichen Farben           

(rot, dunkelblau)                            

73,21 Euro

1x14x241                                        

Modell Puch 500D Gendamerie                                                                              

grau 1:43                                                           

38,70 Euro

Modellautos Haflinger 

unterschiedliche Modelle 1:87 

ABVERKAUF                                    

keine Produktion mehr                                 

Solange der Vorrat reicht                                                  

statt 19,80 nur 12,- Euro

1x14x221                                       

Steyr-Puch 650TR Zasada 1:43                                      

32,70 Euro

AUTOQUARIAT

Um in den Webshop zu gelangen, bitte das gewünschte Bild anklicken.

https://www.autoquariat.at/shop/haflinger/geschenkartikel-merchandising/flachmannset/?number=1x15x561
https://www.autoquariat.at/shop/haflinger/geschenkartikel-merchandising/schluesselanhaenger-steyr-puch/?number=1x15x101
https://www.autoquariat.at/shop/haflinger/geschenkartikel-merchandising/kaffeebecher-steyr-puch/?number=1x15x521
https://www.autoquariat.at/shop/oldtimerbedarf/autoabdeckungen/abdeckplane-massgeschnitten-fiat-500-mit-logo-rot/?c=358
https://www.autoquariat.at/shop/fiat-500-1957-75/geschenkartikel-merchandising/schluesselanhaenger-fiat-500-massiv/?c=676
https://www.autoquariat.at/shop/fiat-500-1957-75/geschenkartikel-merchandising/schluesselanhaenger-fiat-500-rot/
https://www.autoquariat.at/shop/haflinger/modellautos/
https://www.autoquariat.at/shop/detail/index/sArticle/3886/sCategory/652
https://www.autoquariat.at/shop/steyr-puch-pkw/steyr-puch-pkw-combi-bis-1968/modellautos/modell-puch-650tr-1-43/?number=1x14x221

